

# سعید عزت الهی : جان مان را می دهیم برای جام جهانی

**گیلان امروز** – سعید عزت الهی‌ی هافبک دفاعی جوان تیم ملی با گلزنی دوباره، نشان داد همچنان در مسیر پیشرفت گام برمی دارد. او که موفق شد مقابل تومسک در لیگ روسیه گل بزند، از دو هفته سختش می گوید. سعید بعد از گل به خوبی مقابل زنیّت تحت فشار بود و در واقع با این گل، جواب همه انتقادها را داد.

**انتظارش را نداشتیم…**

بعد از گل به خودی مقابل زنیّت، دو هفته سخت را داشتیم. در ایران خیلی ها نوشته بودند گل به خودی عجیب عزت الهی. فکر می کنم به جای تخریب، باید از بازیکنان مان که در اروپا بازی می کنند، حمایت کنیم. همین چیزها باعث شد من دو هفته سخت داشته باشم. بعد از گلی که به آندراخت در پلی آف لیگ قهرمانان شدم و در واقع اولین گلزن تاریخ باشگاه در این مسابقات شدم، شاید آنهمه مورد حمایت قرار نگرفتم. خیلی از من اسم برده نشد. شاید این هم برمی گردد به خودم. خب من به هر طریقی دنبال مطرح کردن خودم نیستم. همیشه سعی می کنم در زمین عملکردم را نشان دهم تا اینکه بخواهم سر تیتز رسانه ها باشم و بازارکرمی کنم. شاید به خاطر همین نامهربانی با من می شود. واقعا انتظار چنین برخوردی را بعد از آن گل به خودی نداشتیم. اشتباه در فوتبال طبیعی است.

**روی من خطا کردند**

من این حرف را جایی نگفتم ولی روی آن گل به خودی بازیکن حریف روی من خطا کرد. اگر به صحنه دقت کرده باشید، او دستش را پشت کمر من گذاشت. باعث شد تعادل بهم بخورد. دنبال بهانه جویی نبوده و نیستم. بعد از بازی هم چیزی نگرفتم و اشتباهم را پذیرفتم. این درسی می شود برای من که در میدان های بزرگ اشتباه نکنم. دوست ندارم خیلی وارد بحث شوم. نمی دانم شاید من باید روشم را عوض کنم تا تحت حمایت باشم. آدمی نیستم که بخواهم با رابطه خود را مطرح کنم. دوست

دارم با عملکرد خودم مردم و بقیه را به سمت خودم بکشم.

**خدا عزت می دهد**

در بازی تومسک خیلی انگیزه داشتیم که گل بزنم و بخواهم یکسری چیزها را ثابت کنم. باز هم خدا یک بار دیگر نشان داد که عزت و ذلت دست اوست و با یکسری حرف ها نمی شود کسی را زمین زد. خدا همانطور که می تواند عزت دهد، همانطور



# سود و زیان یک ماه تعطیلی

هم می تواند بگیرد. در آن صحنه ای که توانستم به تومسک گل بزنم، خیلی انگیزه داشتم که جبران کنم. با تمام سرعت به سمت دروازه حرکت کردم و توپ خوبی هم به من رسید تا بتوانم گل بزنم.

**با روستوف قرارداد دارم**

نیم فصل دیگر با روستوف قرار دارم. فعلا در خدمت این تیم هستم. یه سری پیشنهادات مطرح شده ولی باید تا روز آخر نقل و انتقالات که ۳۱ آگوست است، منتظر بمانم. فعلا تمرکزم روی بازی اژاکس است که فردا برگزار می شود. امیدوارم این بازی را ببریم و به لیگ قهرمانان اروپا صعود کنیم.

**باید نشان دهیم تیم اول آسیا هستیم**

۱۰ روز تا شروع رقابت های مرحله نهایی انتخابی جام جهانی مانده است. بعد از بازی ترک گروژنی روسیه را ترک می کنم و انشالله ۸ شهریور به تیم ملی ملحق می شوم. امیدوارم که مردم مثل همیشه از تیم ملی حمایت کنند تا استارت پرقدرتی مقابل قطر بزنیم. قطر نشان داده جزو تیم های برتر آسیاست. آنها بازیکنان خطرناک و خوبی دارد. با تمام وجود مقابل قطر به میدان می روم و می خواهیم نشان دهیم که تیم اول آسیا هستیم. امیدوارم مسئولان و مردم هم بیایند و حمایت لازم را از تیم ملی انجام دهند.

**هیجان حضور در جام جهانی**

برای من حضور در جام جهانی خیلی هیجان انگیز است. دوست دارم تجربه اش کنم. همه ما در تیم ملی جان مان را هم می دهیم تا به جام جهانی صعود کنیم. مطمئن باشید با دعای خیر مردم و کمک خدا به جام جهانی صعود می کنیم.

**منبع : خبرآنلاین**

**گیلان امروز**– برای اردوی آماده سازی تیم ملی در راه مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۸ لیگ برتر به تعطیلی یک ماهه رفته است.

لیگ شانزدهم از تاریخ ۲۲مرداد وارد یک تعطیلی تقریبا بلند مدت شده است. تعطیلی ای که به سبب بازی های تیم ملی در راه جام جهانی روسیه تا ۱۹شهریور ادامه دارد. نکته هم درباره این تعطیلی تقریبا یک ماهه این است که پیامد این تعطیلی برای تیم های لیگ برتر چیست؟ بدون شک تیم هایی که در این چهار هفته نتوانسته اند خواسته های خود و هوادارانشان را برآورده کنند می توانند در این مدت نفسی به راحتی بکشند. استقلال تهران با سرمربی جدید و جوانش از ۴ بازی فقط ۲ امتیاز گرفته تا علیمنصور بیش از همیشه تحت فشار باشد. بدون شک این استراحت یک ماهه فرصتی مناسب برای بازیابی روحی

– روانی و فنی تیم است تا آن ها با فراموش کردن نتایج ضعیف هفته های ابتدایی، با روحیه و شرایط بهتری ادامه لیگ را سپری کنند. دیگر تیمی که باید از این فرصت تعطیلی به درستی استفاده کند فولاد خوزستان است. نعیم سعداوی تیمی کاملا جوان و متفاوت را نسبت به فولاد فصل قبل آماده کرده است. اما جوانان بومی و با استعداد جنوب تا به حال توانایی های خود رایه خوبی نشان نداده اند. آن ها به غیر از نمایش قابل قبولشان در ورزشگاه آزادی مقابل پرسپولیس در سایر بازی ها نتوانسته اند کار خاصی از پیش ببرند تادر این مقطع از فصل در رتبه پایانی جدول قرار گرفته باشند.

سعداوی و کادارش باید در فرصت باقی مانده از تعطیلات وضعیت را برای بهتر شدن جوانان اهوازی در ادامه لیگ فراهم کنند. چه بسا یک استقلال خوزستان دیگراز دل

جوانان فولاد در بیاید. از دیگر تیم هایی که در فصل نقل و انتقالات سر و صدای زیادی به پا کرد اما تاکنون در نتیجه گیری ناموفق بوده، میتوان به گسترش فولاد تبریز و پیکان تهران اشاره کرد که باید دید این دو تیم بامربیان کار بلد خود در ادامه چگونه کار خواهند کرد .این تعطیلی علاوه بر سود برای چنین تیم هایی می تواند برای یک سری از تیم ها با ضرر همراه باشد. تیم هایی که در این چهار هفته شروع خوبی در لیگ داشته اند حال با یک مانع برای ادامه نتایج خوششان مواجه اند. تعطیلی بازی های پرسپولیس که بر خلاف فصل قبل، لیگ شانزدهم را با توپ پر و خوب شروع کرده باید امیدوار باشد تا ملی پوشان پر شمارش مثل طارمی، امیری، سید جلال و دیگران صحیح و سالم به تیم برگردند. مسئله ای که با توجه به تمرینات و بازی های پر فشار تیم ملی هیچ تضمینی برای آن وجود ندارد.

حال باید دید آیا براتکو می تواند با تمرین های نصفه و نیمه این روز های پرسپولیس و ملی پوشان خسته اش لیگ را از هفته پنجم به بعد به خوبی چهار هفته اولش ادامه دهد؟ دیگر تیمی که لیگ را خوب شروع کرده تراکتور سازی است. آن ها با اتکا به سرمربی با تجربه و بازیکنان با کیفیت شان در این فصل در قامت یک مدعی ظاهر شده اند. اما این تعطیلی شاید بتواند ترمز تراکتور را بکشد. مصدومیت های احتمالی و دور بودن از شرایط مسابقه می تواند آفت بدی برای تیم قلعه نویی و البته دیگر تیم های آماده لیگ شانزدهم باشد. از دیگر تیم هایی که لیگ را با نتایج امیدوار کننده برای هوادارانشان شروع کرده اند می توان به نفت آبادان، استقلال خوزستان، سپاهان و ذوب آهن اشاره کرد که باید دید آیا می توانند در باقی فصل همین سیر صعودی را ادامه دهند یا خیر؟



**Ferro Gilan Complex**

## شرکت مجتمع فولاد گیلان (نوبت اول)

**در نظر دار د کالاهای ضایعاتی و مازاد خود را که به شرح ذیل است**

**به فروش برساند:**

**مگنت – انواع روی (ظرف روی) – ضایعات برق (وسایل لاکی،**

**سیم و …) – براده برنجی و فسفر برنز – سیم مسی هسته موتور – انواع لنت خودرو –**

**ترانس و انواع فیوز – بشکه پلاستیکی ۲۲۰ لیتری – روغن سوخته ضایعاتی با بشکه**

**۲۲۰ لیتری – بشکه فلزی ۲۲۰ لیتری – انواع گردگیر، کاسه نمد – وی رینگ – فیلتر فلزی**

**سواری، تریلی و لیفتراک – فیلتر هوای تریلی – انواع قرص سنگ – توپی پلاستیکی منبع**

**باد تریلی – لاستیک مستعمل – سیم بکسل ضایعاتی – فیوز و کنتاکتور ضایعاتی –انواع**

**کابل ضایعاتی روکش دار – انواع شیرآلات برنجی، نازل – انواع شیلنگ – انواع لوله مسی**

**ضایعاتی –کمپرسور ضایعاتی – انواع آلومینیوم (آلومینیوم بار، آلومینیوم و …) –انواع**

**سنگ فرز – سیم برق آلومینیوم – انواع باطری ضایعاتی خودرو – سایه روشن کرکره‌ای**

**– روغن ضایعاتی با بشکه ۲۲۰ لیتری – انواع آهن‌آلات (نبشی – قوطی و …)– تسمه**

**ضایعاتی – براده و پلیسه آهن – بشکه پرسی ضایعاتی – انواع ورق رنگی –انواع کنس**

**بیرونی و داخلی رولبرینگ با ساچمه مربوطه**

**متقاضیان خرید می‌توانند جهت بازدید و کسب اطلاعات بیشتر از تاریخ ۹۵/۶/۹ تا تاریخ**

**۹۵/۶/۱۸ بجز روزهای تعطیل از ساعت ۸ صبح الی ۱۶ به آدرس رشت، شهر صنعتی**

**انتهای فاز دوم – مجتمع فولاد گیلان مراجعه نمایند. در ضمن مقرر شد جهت شرکت در**

**مزایده معادل ۵ درصد ارزش کل به عنوان سپرده به حساب مجتمع فولاد گیلان نزد شعبه**

**بانک ملی شعبه شهر صنعتی رشت به شماره حساب ۰۲۱۶۴۶۷۳۳۳۰۰۲ واریز گردد.**

**شرکت پیشنهادات را در کمیته فروش بررسی می‌نماید که اولاد فرم‌های از قبل تهیه شده**

**در زمان‌بندی تعیین شده تکمیل و تحویل شده باشد ثانیاً فیش واریزی سپرده معادل نرخ**

**تعیین شده در پاکت موجود باشد.**

**ضمناً شرکت در رد یا قبول پیشنهادات مختار بوده و کلیه هزینه نشر آگهی به نسبت به**

**عهده خریداران برنده می‌باشد که پس از بازگشایی پاکت‌ها و تایید برندگان از محل سپرده**

**آنها کسر خواهد شد.**

## {ورزش}

چهارشنبه ۳ شهریور ماه ۱۳۹۵

**خبر**

## دربی گیلان و کمپینی به نام فحش ندادن

**گیلان امروز**– دربی گیلان در راه است. این بار بین تیم های ملوان و سپیدرود. دو تیم روز جمعه در چارچوب هفته چهارم رقابت های فوتبال قهرمانی دسته اول باشگاه های کشور با هم روبرو می شوند.

شاید آخرین بازی ای که دو تیم برگزار کردند خیلی ها ندیده باشند و حتی ندانند! سپیدرود سال های سال بود که از سطح اول فوتبال باشگاهی دور بود و بیشتر در لیگ ۳ و لیگ ۲ روزگار می گذراند تا اینکه فصل پیش با هدایت فرشاد پیوس دسته اولی شد و جالب اینکه در شروع فصل با همه مشکلاتی که داشت از سه بازی ۷ امتیاز گرفته و یکی از چهار تیم بالای جدول است! دور بودن سپیدرود از سطح اول فوتبال باشگاهی موجب نشد که این تیم فراموش شود! با اینکه دهه های متمادی بود مردم رشت برای حمایت از استقلال رشت که بعدها استقلال شهرداری رشت، پگاه گیلان، داماش گیلان و… نام گرفت به استادیوم عضدی شهر رشت می آمدند، به این دلیل که سپیدرود ریشه در قلب مردم رشت دارد. تاریخ فوتبال این شهر است و پدرها و پدر بزرگ ها با این تیم خاطره ها دارند خاطراتی که سینه به سینه منتقل شده و امروز می بینید وقتی سپیدرود در ورزشگاه شهید عضدی رشت به میدان می آید در بازیهای معمولی دست کم ۵ هزار نفر به استادیوم می آیند و جالب است اشاره شود بازی پایانی این تیم در فصل گذشته ۱۵ هزار نفر تماشاگر داشت.

جوانان فوتبالی رشت از این خوشحال هستند که یک تیم قدیمی احیاء شده. هر چند فروپاشی تیم داماش به دلیل مشکلات مالی برای آنها نگران کننده بوده.

از این‌ها بگذریم. بی شک روز جمعه ورزشگاه تختی انزلی مملو از جمعیت خواهد شد. یک بار دیگر بازی تاریخی سپیدرود و ملوان. در آستانه این بازی کمپینی به راه افتاده به نام فحش ندادن.

ناراحت کننده است در آستانه این بازی قدیمی و دوست داشتنی، تکرار تاریخ و… چنین کمپینی به راه افتاده. ای کاش کمپینی به راه می افتاد برای کری خواندن. برای تشویق کردن. برای پر کردن استادیوم انزلی. چرا فحشی باید باشد که کمپین فحش ندادن به راه بیافتاد.

جمعه روز نمایش توانمندی های فوتبال گیلان است. روز ورق خوردن تاریخ فوتبال گیلان. روز لذت بردن هواداران دو تیم به خاطر ارایه بازی خوب از سوی دو تیم. فوتبال برد و باخت دارد. هم بردش شیرین است و هم باختش خاطره انگیز و اگر باختی در کار نبود برد طولی نمی کشید که حلاوتش را از دست می داد.

راستی مگر قرار است هواداران دو تیم روز جمعه به هم فحش دهند و همدیگر را ذنیت کنند که چنین کمپینی به راه افتاده؟ مگر فوتبال برای رقابت و لذت بردن از بودن در کنار هم نیست؟

## آموزش و پرورش و توسعه اقتصادی

**عنايت اِكبرنژاد \***

آموزش و پرورش اساسی‌ترین عامل در رشد و توسعه اقتصادی و اجتماعی است و رشد و توسعه اقتصادی و اجتماعی نیز به نوبه خود امکان آموزش و پرورش بیشتر را فراهم می‌آورد. آموزش و پرورش باعث تغییر ارزش‌ها و طرز تلقی‌های افراد می‌شود و این خود تأثیری مستقیم بر وضعیت اقتصادی دارد. غالب تحقیقات حاکی از آن است که رشد اقتصادی با بهبود آموزش عمومی و باسوادی مردم ارتباط دارد. آموزش‌های شغلی و حرفه‌ای همراه با تجارب ضمن خدمت نیز در کارایی شغلی و پیشرفت اقتصادی موثرند و به هر صورت نوع سیستم آموزش و اهداف و برنامه آموزش و پرورش باعث تغییر ارزش‌ها و طرز تلقی‌های افراد می‌شود و این خود تأثیری مستقیم بر وضعیت اقتصادی دارد. غالب تحقیقات حاکی از آن است که رشد اقتصادی با بهبود آموزش عمومی و باسوادی مردم ارتباط دارد. آموزش‌های شغلی و حرفه‌ای همراه با تجارب ضمن خدمت نیز در کارایی شغلی و پیشرفت تحصیلی موثرند و به هر صورت نوع سیستم آموزش و اهداف و برنامه‌ها و امکانات آن نیز در میزان رشد اقتصادی کاملاً موثر است.

\* آموزگار ناحیه ۲ رشت

## قصه‌پردازی در نقاشی‌های کودکان

**صدیقه توکل مقدم \***

رسم و نقاشی کودکان را نیز مانند طرز بیان‌ها می‌توان از نقطه‌های هنری، طراحی و جنبه قصه‌پردازی و یا آموزشی آن مورد تجزیه و تحلیل قرار داد. ولی قدر مسلم این است که هر طرح یا نقاشی از یک نقطه نظر بر دیگر طرز بیان‌ها برتری پیدا می‌کند. همان‌طور که گاه کودک می‌خواهد اتفاقی را که برایش افتاده، به‌طور شفاهی تعریف کند، گاهی هم احتیاج دارد که نقاشی‌اش را به عنوان یک محصول کار ترسیم‌ی به کسی نشان دهد. خیلی اتفاق می‌افتد که کودک آن‌چنان احتیاج به نشان دادن کار خود به کسی پیدا می‌کند که در مدت ترسیم، چندین بار کار را قطع می‌کند و آن را به‌طور ناتمام به شخص مورد نظرش نشان می‌دهد و سپس باز به کار خود ادامه می‌دهد. این کار برای کودک نوعی عیان ساختن خود به دیگری است، یعنی با هم بودن و کار گروهی انجام دادن و بالاخره نتیجه مهم‌تری گرفتن است. گاهی هم کودک همراه نقاشی، داستان‌های کوتاهی را نیز بیان می‌کند که هدف ارتباطی نقاشی را نشان می‌دهد. نظیر تحسینی، انتقادی یا اصلاحی بزرگسالان، مخصوصاً آنها که برای کودک قابل احترام هستند، آن‌چنان برای او اهمیت دارد که ممکن است باعث تسریع یا کند شدن تکامل شیوه نقاشی در وجود او بشود. با وجود این بزرگسالان نمی‌توانند کودک را مجبور به کشیدن موضوعی کنند که او شخصاً آن را حس نکند برخی از کودکان بیشتر در سنین بالا برای اینکه تفهیم فکر تداوم زمانی یک واقعه را ببینند، شاخ و برگ‌هایی را در محل‌های مختلف کاغذ و جدا از هم بر روی خطوط افقی و عمودی رسم می‌کنند تا درک موضوعات نقاشی را آسان‌تر کنند.

منابع:

۱) نقاشی کودکان و مفاهیم آن – آنا اولیور فراری – ترجمه صرافان

۲) آموزش هنر در آموزش و پرورش

۳) آموزش هنر – مینو وائقی

\* آموزگار ناحیه ۱ رشت

## آگهی دعوت سهامداران شرکت کوشا گستر شفق سهامی خاص ثبت شده به شماره ۱۵۹۷۰ و شناسه ملی ۱۰۱۰۳۱۶۷۴۲۰ جهت تشکیل مجمع عمومی فوق‌العاده

**بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۴/۰۶/۱۳۹۵ در آدرس رشت خیابان برادران شهید عاطفی پلاک ۳ کدپستی: ۴۳۵۱۶۷۵۷۶۴۷ تشکیل می‌گردد حضور به‌همراه رسانند.**

**دستور جلسه:**

## اتخاذ تصمیم در خصوص

**۱ – انحلال شرکت**

### هیات مدیره شرکت